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Młodzieżowa Rada Miejska w Sławnie 

 

Protokół nr II/2025 

Sesja 2 grudnia 2025 r. 

 

Sesję rozpoczęto o godz. 10:00, a zakończono o godz.10:52. Sesja odbyła się w budynku 

Urzędu Miejskiego w Sławnie w sali nr 32. Prowadziła ją Przewodnicząca Młodzieżowej Rady 

Miejskiej w Sławnie – Olivia Batorska. 

W sesji wzięło udział 9 młodzieżowych radnych: 

1. Batorska Olivia 

2. Ćwik Karolina 

3. Dereń Antoni 

4. Fabian Ireneusz  

5. Kolarz Martyna 

6. Machnacka Nina 

7. Mączyński Mikołaj 

8. Nowicki Wiktor 

9. Sobczak Borys 

10. Strzelecka Amelia 

11. Świątek Miłosz 

12. Świstek Jakub 

Nieobecni: Kolarz Martyna, Sobczak Borys, Świątek Miłosz. 

W sesji udział wzięli także: 

− Przewodnicząca Rady Miejskiej w Sławnie – Marzena Łużyńska, 

− Burmistrz Miasta Sławno – Krzysztof Frankenstein, 

− Sekretarz Miasta Sławno – Daniel Wojniak, 

− Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 3 w Sławnie – Stanisław Guzewski, 

− Opiekunka Młodzieżowej Rady Miejskiej w Sławnie i nauczycielka Szkoły Podstawowej 

nr 3 w Sławnie – Monika Roszak, 

− Nauczycielka Szkoły Podstawowej nr 2 w Sławnie – Justyna Bińczyk. 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

 

PORZĄDEK  SESJI 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum. 

2. Wręczenie zaświadczenia o wyborze na radnego Młodzieżowej Rady Miejskiej  

w Sławnie oraz złożenie ślubowania przez radnego Młodzieżowej Rady Miejskiej  

w Sławnie. 

3. Przyjęcie porządku sesji. 
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4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji – inauguracyjnej – z 29 października 2025 r. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia ramowego planu pracy Młodzieżowej Rady 

Miejskiej w Sławnie na kadencję 2025-2026. 

6. Wystąpienie Burmistrza Miasta Sławno na temat ogólnych zasad funkcjonowania 

jednostki samorządu terytorialnego – warsztaty. 

7. Wnioski i zapytania radnych. 

8. Zamknięcie sesji. 

 

PRZEBIEG  SESJI 

 

Ad 1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum 

 

Przewodnicząca Olivia Batorska otworzyła sesję, witając zebranych i stwierdzając 

kworum. 

 

 

Ad 2. Wręczenie zaświadczenia o wyborze na radnego Młodzieżowej Rady Miejskiej  

w Sławnie oraz złożenie ślubowania przez radnego Młodzieżowej Rady Miejskiej  

w Sławnie 

 

Poproszono Burmistrza Miasta Sławno i Przewodniczącą Rady Miejskiej w Sławnie  

o wręczenie radnemu Ireneuszowi Fabianowi zaświadczenia stwierdzającego wybór na 

radnego. 

Po wręczeniu zaświadczenia przystąpiono do ślubowania młodzieżowego radnego. 

Rotę ślubowania odczytała Przewodnicząca Olivia Batorska, a radny Ireneusz Fabian na stojąco 

wypowiedział słowo: „Ślubuję”.  

Rota ślubowania: „Ślubuję uroczyście obowiązki Młodzieżowego Radnego Młodzieżowej 

Rady Miejskiej w Sławnie sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro 

reprezentowanej przeze mnie szkoły i młodzieży.”  

 

 

Ad 3. Przyjęcie porządku sesji 

 

Do porządku sesji innych propozycji nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie porządku sesji  

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (9) Batorska Olivia, Ćwik Karolina, Dereń Antoni, Fabian Ireneusz, Machnacka Nina, 

Mączyński Mikołaj, Nowicki Wiktor, Strzelecka Amelia, Świstek Jakub 
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NIEOBECNI (3) Kolarz Martyna, Sobczak Borys, Świątek Miłosz 

Porządek sesji został przyjęty jednogłośnie. 

 

 

Ad 4.  Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji – inauguracyjnej – z 29 października 2025 r. 

 

Do protokołu uwag nie zgłoszono. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji – inauguracyjnej  

– z 29 października 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) Batorska Olivia, Ćwik Karolina, Dereń Antoni, Machnacka Nina, Mączyński Mikołaj, 

Nowicki Wiktor, Strzelecka Amelia, Świstek Jakub 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Fabian Ireneusz 

NIEOBECNI (3) Kolarz Martyna, Sobczak Borys, Świątek Miłosz 

 

 

Ad 5.  Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia ramowego planu pracy Młodzieżowej Rady 

Miejskiej w Sławnie na kadencję 2025-2026 

Następnie Przewodnicząca odczytała projekt uchwały w sprawie przyjęcia ramowego 

planu pracy Młodzieżowej Rady Miejskiej w Sławnie na kadencję 2025-2026, który radni 

otrzymali w ustawowym terminie (uzgodniony z młodzieżowymi radnymi).  

Radni nie zabrali głosu. 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia ramowego planu pracy 

Młodzieżowej Rady Miejskiej w Sławnie na kadencję 2025-2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (9) Batorska Olivia, Ćwik Karolina, Dereń Antoni, Fabian Ireneusz, Machnacka Nina, 

Mączyński Mikołaj, Nowicki Wiktor, Strzelecka Amelia, Świstek Jakub 

NIEOBECNI (3) Kolarz Martyna, Sobczak Borys, Świątek Miłosz 
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W wyniku ww. głosowania podjęto uchwałę nr II/5/2025 w sprawie przyjęcia ramowego planu 

pracy Młodzieżowej Rady Miejskiej w Sławnie na kadencję 2025-2026. 

 

Ad 6. Wystąpienie Burmistrza Miasta Sławno na temat ogólnych zasad funkcjonowania 

jednostki samorządu terytorialnego – warsztaty 

 Z kolei głos zabrał Burmistrz Miasta Sławno – Krzysztof Frankenstein, który przy 

pomocy prezentacji multimedialnej opowiedział o funkcjonowaniu jednostki samorządu 

terytorialnego (strukturze, organach, budżecie). 

 

 

Ad 7. Wnioski i zapytania radnych 

Radni nie zgłosili wniosków ani zapytań. 

 

 

Ad 8. Zamknięcie sesji  

Przewodnicząca zamknęła sesję Młodzieżowej Rady Miejskiej w Sławnie 2 grudnia 2025 r. 

 

 Przewodnicząca 

Młodzieżowej Rady Miejskiej w Sławnie 

Olivia Batorska 

 

 

Protokołowała Karolina Ćwik  

Radna Młodzieżowej Rady Miejskiej w Sławnie 

 

 

 


